



坚定不移破除利益固化藩篱

据新华社北京7月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平7月24日下午主持召开中央全面深化改革委员会第九次会议并发表重要讲话。他强调，全面深化改革是我们党守初心、担使命的重要体现。改革越到深处，越要担当作为、蹄疾步稳、奋勇前进，不能有任何停一停、歇一歇的懈怠。要紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，提高改革的思想自觉、政治自觉、行动自觉，迎难而上、攻坚克难，着力补短板、强弱项、激活力、抓落实，坚定不移破除利益固化的藩篱、破除妨碍发展的体制机制弊端。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。会议审议通过了《国家科技伦理委员会组建方案》、《关于强化知识产权保护的意见》、《关于促进中医药传承创新发展的意见》、《关于深化农村公共基础设施管护体制改革的指导意见》、下转第2版 >>>

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。会议审议通过了《国家科技伦理委员会组建方案》、《关于强化知识产权保护的意见》、《关于促进中医药传承创新发展的意见》、《关于深化农村公共基础设施管护体制改革的指导意见》、下转第2版 >>>

李小敏为党员干部上主题教育专题党课

以对人民的赤子之心担当负责践行使命

本报讯 根据省委“不忘初心、牢记使命”主题教育统一部署安排，7月24日，省委常委、市委书记李小敏在市委党校为第6期市管干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想研修班学员、第14期青年干部培训班学员以及2019年挂职干部上专题党课，结合近期学习调研，从“不断深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解把握”“充分认识开展主题教育的重大意义”“以对人民的赤子之心担当负责践行使命”三个方面谈了认识体会。市委副书记、市委党校校长徐劼主持专题党课。

李小敏指出，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是各级党组织和广大党员的重大政治责任，是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的首要任务。他结合近年来无锡实施产业强市主导战略、推动实体经济发展、营造风清气正政治生态等工作实践，深入浅出阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻内涵、实践指导意义。李小敏认为，“新思想”是引领时代的思想，是对“新

时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义”这一重大课题的直面和回应，是把握时代大势、回答时代之问、引领时代发展的科学理论；“新思想”是守正创新的思想，既始终贯穿马克思主义基本立场、基本观点、基本方法，又立足当代中国实际，创造性提出一系列新理念新论断新战略，推动了马克思主义在守正中创新、在创新中发展，开辟了马克思主义中国化的新境界；“新思想”是自我革命的思想，既强调人民是我们党的工作的最高裁决者和最终评判者，又强调“打铁必须自身硬”，展现出强大的真理力量和独特的思想魅力。李小敏强调，全市广大党员干部要扎实开展主题教育，着力在多思多想、学深悟透上下功夫，在系统全面、融会贯通上下功夫，在知行合一、学以致用上下功夫，不断提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力。

李小敏指出，习近平总书记关于党的初心和使命的重要论述，充分体现了总书记深邃的历史眼光、深厚的人民情怀以及对未来发展方向高瞻远瞩的

战略定力，是对我们党进入新时代、踏上新征程、迎接新挑战的庄严宣誓和战略动员，具有十分重大的政治意义、理论意义、实践意义。全市广大党员干部要充分认识到，“不忘初心、牢记使命”，是在认真汲取世界社会主义运动经验教训基础上得出的深刻警示，是在敏锐把握国内外形势变化基础上作出的重大决策，是在清醒审视当前党员干部队伍现状基础上提出的谆谆告诫，切实用总书记重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作，以高度负责的精神投身到主题教育中去，确保主题教育取得实实在在的成效。

李小敏指出，从根本上讲，共产党人的初心就是对人民的赤子之心。他联系近年来市委、市政府已经或正在部署推动的几项重点工作，谈了自己对“如何保持对人民的赤子之心”的理解。李小敏说，保持对人民的赤子之心，就是要始终把群众的切身利益摆在首位，站稳人民立场，走好群众路线，兼顾不同群体利益，真正把一项项民生工程都办成群众拥护、群众得益的民心工程；就是要切实办好群众最急需的事情，把群众最急切期盼解决

的事情作为做好工作的重要着力点，科学谋划、扎实推进，确保办一件成一件；就是要不断满足群众对美好生活的新需要，有针对性地调整民生工作思路，丰富民生工作内涵、提升民生工作水平，不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

李小敏强调，衡量一名党员干部是否合格、是否称职、是否保持对人民的赤子之心，关键看三条：一是看“情怀”。“情”就是对人民群众的感情，“怀”就是心里装着群众。只有始终对群众充满感情，才能满腔热情为群众工作；只有心里始终装着群众，才能尽心竭力为群众办实事、办好事。二是看“胆怀”。“胆”，对党员干部而言就是担当，凡是对群众有利、群众需要我们做的事情，有困难要迎难而上、能够顶上去，有风险要挺身而出、能够豁出去，有“胆”还要有“识”，下定决心后，要周密安排、稳妥推进、善作善成。三是看“胸怀”，心里装着群众，心胸就会开阔，就会自觉接受群众监督、接受群众评判。只有为人民的利益坚持对的、纠正错的，我们的工作才能经得起实践、历史和人民的检验。（高梅梅）

锡山大桥时隔十年迎来维修，工程预计下月底完成

16座跨运河大桥健康状况良好

本报讯 近日，连接主城区和锡惠景区的交通要道锡山大桥开始维修。记者昨探访大桥维修工程时发现，施工期间桥梁两侧非混行道封闭，原双向各两条机动车道均借一条供非机动车与行人使用，已用防护栏隔开，对日常通行基本没有影响，计划8月底完工恢复原状。据介绍，锡山大桥1978年动工，1981年建成，至今已运营近40年，是无锡第一座真正意义上的大

桥，由此开启了锡城运河上的“大桥时代”。“目前主要存在支座老化、人非混行道路面磨损严重这些桥梁‘老年病’。”市市政设施建设工程桥隧设施养护公司党支部书记杨民益告诉记者，锡山大桥上一次维修还是在10年前，橡胶支座、抗震挡块老化会影响桥梁使用的耐久性，人非混行道铺装层磨损剥落则在雨天和冰冻气候下增加打滑事故的概率。

为此，本次维修工程已为锡山大桥更换桥梁橡胶底座120个、抗震挡块240个，梁体外侧涂刷了2800平方米的防腐涂料，桥面两端也重新摊铺了1200平方米沥青。“大桥外立面原来是混凝土本色，现在刷成了灰色，更加凝重大气。现阶段正在对2000多平方米的人非混行道面层进行全面改造，完工后路面不再斑驳，会与周边景色更加协调。”杨民益说。

记者在现场看到，工人们正在铲除打磨人非混行道原有的磨损层。据介绍，本次施工用上了新型湿式打磨机，设备自带吸尘功能，几乎不产生扬尘。打磨完成后，还将使用新工艺铺设5—7毫米厚的环氧覆层，表面粗糙度大大增强，可消除雨天湿滑的安全隐患。下转第2版 >>>



▲ 昨天，工人们在锡山大桥上铲除打磨人非混行道原有的磨损层。

江阴企业“黑科技”在全国多地河湖、水库、水源地治理中显身手

光催化“治水网”种出“水下森林”

本报讯 “布网一周以后，透明度明显升高了；布网约20天后，岸边田螺都出现了！”不久前，江阴企业双良光催化团队在申港河豚鱼村选取一片池塘铺上了光催化“治水网”，不到一个月的时间，神奇的现象发生了：对比池内蓝藻明显，试验区却清澈见底，这让路过村民非常惊叹。记者昨从双良获悉，不单单是在江阴，双良这项

“黑科技”已经遍布23个省区市共198个项目，治理修复出多片“水下森林”。水体清澈通透，狐尾藻在底泥中蔓延，随处可见萝卜螺和虾虎鱼的踪影……记者看到的这段视频是在上海青草沙水库水下拍摄的。青草沙水库镶嵌在长江口，围起了近10个西湖容量的长江水，是已测上海水质最好

的水源地，也是目前国内规模最大的城市供水工程。为了让老百姓喝上高品质饮水，2017年，上海水资源保护基金会、城市水资源开发利用（南方）国家工程研究中心、双良石墨光催化技术有限公司联合组织实施了国内首个运用光催化技术提升饮用水水源地水质的应用实证项目。在青草沙的实证项目中，双良光

催化团队利用高科技设备分季节、分时段、分水层地对242项水质指标、54102个数据进行检测分析。相关负责人告诉记者，经过长达半年的试验顶层设计，横跨一年半的跟踪监测，获取了颇具说服力的数据，“就拿最直观的沉水植物来说，实验池内的平均生长高度是空白池的5倍，覆盖率达3倍。”下转第2版 >>>

市政府召开第58次常务会议

大力推动产教深度融合良性互动

本报讯 昨天，市长黄钦主持召开市政府第58次常务会议，审议并原则通过《关于深化产教融合助力产业强市的实施意见》，强调在推进产业强市过程中，要进一步促进人才培养与产业需求的有机衔接，提高我市学校人才培养和产业需求的契合度，形成教育和产业深度融合、良性互动的良好发展格局。

《关于深化产教融合助力产业强市的实施意见》针对我市产教融合的特点，提出了16项务实举措，旨在让在锡高校和职业学校更好地服务我市经济社会发展，让更多毕业生留在无锡，为产业发展培养更多的技术技能型人才，使产教融合成为产业转型升级的助推器、促进就业的稳定器、培养能工巧匠的孵化器。会议要求明确目标、压实责任，深入研究和落实推动产教深度融合的工作举措；大力推动校企合作，在锡院校要主动走进企业服务地方产业发展、优化专业机构，企业要优先选择地方院校推动产教融合、完善互动机制；各地各相关部门要强化组织领导、完善政策保障，形成工作合力，着眼长远培育无锡职业教育发展新优势、打造职业教育特色品牌，为产业强市建设输送优质人才资源，提供强有力的人才支撑。

为进一步提高我市社会保障体系，提高保障水平，根据国家和省有关规定，市人力资源和社会保障局对《无锡市居民养老保险暂行办法》进行了修订，形成了《无锡市市区城乡居民基本养老保险办法》。会议审议并原则通过修订的《办法》，明确在完善保障范围方面，将享受政府养老金的被征地农民和省政府93号令进行制度和结构上的接轨，将原政府养老金标准与省政府93号令征地的省定最低基础养老金加养老补助标准接轨；将男、女参保人员领取待遇的年龄统一为年满60周岁，实现与国家和省的规定接轨；取消户籍迁入人员的待遇限制等。会议要求抓紧制定相关实施细则，严格按照管理办法规范执行，更好地保障参保城乡居民的老年基本生活。

会议还听取了关于调整市区科研设计用地、商业用地出让政策的情况汇报和关于调整我市大病保险筹资和待遇政策的汇报，并研究了其他事项。（王怡荻）

医养融合面临人才瓶颈

锡城养老机构招聘医生难

详见第2版 >>>

他们为城市整洁挥洒汗水

记者体验高温下生活垃圾收运员的辛劳

详见第3版 >>>

新时代国防白皮书发表

首次构建形成了中国国防政策体系

详见第5版 >>>

贵州水城发生特大山体滑坡灾害

近千救援人员全力抢险救援

详见第5版 >>>

扫黑除恶举报电话

无锡市扫黑办受理举报电话:0510-81824735

举报邮箱:wxshe@126.com

无锡市纪委、市监委受理公职人员涉黑涉恶问题举报电话:0510-12388

举报电话:0510-12388

举报网站: https://jiangsu.12388.gov.cn/wuxishi

无锡市公安局受理涉黑涉恶违法犯罪举报电话:0510-110、0510-8222367

举报电话:wxsqshce@163.com